
Наиболее распространенными преступлениями являются:
-ст. 280 УК РФ – публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом до 300 тыс. рублей, лишением свободы до 5 лет;

-ст. 282 УК РФ – возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказывается штрафом до 600 тыс. рублей, лишением свободы до 6 лет;

-ст. 282.1 УК РФ – организация экстремистского сообщества наказывается штрафом до 800 тыс. рублей, лишением свободы до 12 лет;

-ст. 354.1 УК РФ – реабилитация нацизма наказывается штрафом до 5 млн. рублей, лишением свободы до 5 лет.


Законодательством Российской Федерации предусматривается ответственность за правонарушения:

-ст. 20.29 КоАП РФ – производство и распространение экстремистских материалов наказывается штрафом до 3000 рублей, административным арестом до 15 суток;
-ст. 20.3 КоАП РФ – пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики экстремистских организаций наказывается штрафом до 2500 тыс. рублей, административным арестом до 15 суток;

-ст. 20.3.1 - возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказывается штрафом от 10000 до 20000 тыс. рублей, обязательными работами до 100 часов, административным арестом до 15 суток. 
Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство, либо оправдывающие практику совершения военных или национальных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

В Российской Федерации запрещается использовать в любой форме нацистской символики, как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.
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Экстремизм – приверженность крайним и радикальным взглядам, методам действий.
У такого понятия как экстремизм либо экстремистская деятельность (данные термины тождественны) объёмное определение, поскольку включает в себя более 10 конкретных видов действий, некоторые из них так или иначе связаны между собой.

К ним относится: 

-возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, а также совершение преступлений по мотивам указанной ненависти или вражды; 

-пропаганда превосходства либо неполноценности человека, а также нарушение прав граждан по указанным выше признакам;

-воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав, соединенное с насилием либо угрозой его применения.
Наиболее распространенной является экстремистская деятельность, связанная с массовым распространением экстремистских материалов в сети «Интернет».
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Прокуратура Сухобузимского  района                         разъясняет








